

# Чебоксарцы благодарят

Позавчера в Чебоксарах завершился свой гастрольный тур Горьковский театр комедии.

На прощание горьковчане показали спектакль «Василий Теркин» лауреата Ленинской премии А. Твардовского.

Зрители тепло проводили гостей. По окончании спектакля артистам преподнесли букеты цветов. Поздравив гостей с успешным заверше-

нием гастролей, заместитель министра культуры Чувашской АССР В. Архангельский вручил коллективу театра Почетную грамоту Министерства культуры республики и областного комитета профсоюза работников культуры за художественное обслуживание трудящихся республики. В ответном слове главный

режиссер театра А. Шароградский взволнованно поблагодарил за теплый прием, внимание и высокую оценку их творческой деятельности.

Высказанное им в заключение пожелание продолжать и в дальнейшем встречи горьковских артистов с чебоксарцами было встречено дружными аплодисментами.

СОВЕТСКАЯ ЧУВАШИЯ  
г. ЧЕБОКСАРЫ

63 АВГ 1965